

Lunes 10 de Agosto de 2020

Aviso de privacidad.

Los datos personales que usted proporcione a las personas físicas o morales que utilizan la marca KREATIV MEXICO® serán tratados únicamente por la empresa denominada Kreativ México Soluciones Integrales en Diseño y Mercadotecnia S.A.S. de C.V. que fungirá como responsable del tratamiento y que tiene su domicilio en Villa de las Flores, Coacalco Estado de Mexico.

Al proporcionar sus datos personales, usted manifiesta su consentimiento expreso para que Kreativ México Soluciones Integrales en Diseño y Mercadotecnia S.A.S. de C.V. realice el tratamiento de los datos proporcionados con la finalidad de cumplir con los objetivos de Facturación y generación de base de datos de clientes, sin que ello implique en modo alguno la transferencia de datos personales con fines de lucro a terceros o personal ajeno a

Kreativ México Soluciones Integrales en Diseño y Mercadotecnia S.A.S. de C.V. Kreativ México Soluciones Integrales en Diseño y Mercadotecnia S.A.S. de C.V. no recabará ni dará tratamiento a datos personales sensibles.

Kreativ México Soluciones Integrales en Diseño y Mercadotecnia S.A.S. de C.V. conservará sus datos personales por el plazo necesario para el cumplimiento de las finalidades antes mencionadas, el cual no será menor al necesario para el ejercicio de las acciones legales que se deriven de los contratos que pudieran celebrarse con motivo de solicitudes de prestación de servicios profesionales. Una vez cumplidas las finalidades del tratamiento, se bloquearán y posteriormente cancelarán sus datos personales y estos no serán más objeto de tratamiento.

En caso de que el presente Aviso de Privacidad sea modificado o reemplazado, el texto del nuevo Aviso será publicado en www.kreativmexico.com En ese mismo sitio electrónico le será comunicada cualquier eventual vulneración de seguridad que pudiere ocurrir en cualquier fase del tratamiento de datos personales, así como las medidas cor<mark>rectivas que en su</mark> caso se implementen.

Usted podrá, en cualquier momento, ejercer los derechos que la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares le confiere sobre los datos personales proporcionados a Kreativ México Soluciones Inte<mark>grales en Diseño y Mercadotecnia</mark> S.A.S. de C.V., presentando una solicitud por escrito en el domicilio del responsable, dirigida a la Dirección Administartiva, o a través de un mensaje de correo electrónico a la dirección administracion@kreativmexico.com La solicitud que usted presente deberá cumplir los requisitos ordenados por la Ley de la materia y, de <mark>ser el caso, ésta se<mark>rá aten</mark>dida en los</mark> plazos que dicha Ley prevé.



